YpoK maTemMaTuku B 4 Knacce

® YUUTEINb:
* AuapeeBa Hanexxna AHaTtonbeBHA




Mapar xkynun 8 nakieek no 40p u 6 xanengapeii
no 30p. CKOIbKO BCETO JEHET OH 3aIljaaTHII!

JUT MIKOJBI KYIMIM MSYH 10
230p. 3a BCIO MOKYIIKY 3aIlIaTHIIA
690 p. Ckoabko MAYel KyIuin?

3a 4 xaurn 3amnatmia H60 moner.
KakoBa 1ieHa OHOM KHUTH?




*Tema vpoka: Penmenue 3a1au ¢ BeJuunHaMy ''1ieHa, KOJIHYECTBO,
CTOMMOCTH"'.

ellen:

*— 0000IIUTH UMEIOINECS 3HAHUS;

"
e HpOILOJ'DI'('aTI) YYUTBCA pCIIATh 3aJ1a49i C BCJIIMYMHAMHK 1LCHA, KOJIUYCCTBO,
CTOUMOCTSD .




*PaboTa B rpymnmax

® 1.Bricayinaii MHeHMe TOBapHIa U
BBLICKAKH CBOIO TOUKY 3PEHHSI.

® 2.YBaxkaii MHEHHE CBOEro
ToBapuia. OHO MOKET OTJIMNYAThCHA
0T TBOErO.

® 3. Paooraii tuxo. [Tomuu! Psagom
TOKe padoTaeT TBOM OTHOKJIACCHHUK!




™

/B MarasuH Urpyliuek npuvseesnu 25 LWapUKOB U
46 conpatunkoB. 3a wWapuku 3annatunu 175
pyonen. CKkonbko 3annatunum 3a BeCb TOBap,
ecnu 1l conpgatuk cTomT Ha 2 pyonsa aopoxe, Yem

1 LHapUK?
IapUKHU S5 . 175 p.—
COJIJTATUKH ?7p.HA2p.> 46 c. 7.

_—




[TpoBepka

®1) 175:25=7 (py6.)-uena 3a 1 mapuk
® 2) 7+2=9 (py6.) — nena 1 connaruxa
® 3) 9*46= 414(py0.)-croumocTs

COJIIaTHUKOB

® 4) 175+414=589(py6.)-cToumocTs Bcero

TOBapa
® OT1BeT : 32 BECh TOBAP 3aIlJIATUIIH

589 pyGicii




N3meHume soripoc 3adaqyu mak,
ymob6bI nocriedHee delicmeaue
8bIMNMOJIHSIJIOCh 8bIYUMaHuUemM?

*Ha ckonvko 00poice cmoam conoamuKku, 4em
wapuku?




[TpoBepka

®1) 175:25=7 (py6.)-uena 3a 1 mapuk
® 2) 7+2=9 (py6.) — nena 1 connaruxa
® 3) 9*46= 414(py0.)-croumocTs

COJIAATHUKOB

® 4) 414-175=239(py6.)- Ha cTonbko

HOPOXKE CTOAT COJIIATHUKH

® OTBeT : CONAaTUKH cToAT Ha 239 pyOneii
JIOPOKE, YEM IIIAPUKH.




*Pabora B mapax.

Pyuku 7 pyo. 28 mIT.

Kapangamm 9 pyO. ? WT. , HA 5>

? pyO.

? pyO.

—_




[TpoBepka

® 7*28=196 ( py0.)
® 28+ 5=33 (ur)

® 9*33=297 (py0)

® 196+297=493 py6

® Ortser: 3a Bech ToBap 3amiaraT 493 pyoins







0 3

JlomalHee 3a1aHue:
c. 81




